

Митинг памяти

Сталинградской победе посвящается



2 февраля на перекрестке проспекта Ленина и улицы Комсомольской в Волгограде звучали песни военных лет. В сквере у памятника Комсомольцам - защитникам Сталинграда состоялся торжественный митинг, посвященный 76-й годовщине Сталинградской победы.

На митинг пришли люди самых разных поколений: школьники и студенты (в том числе из технического университета), ветераны Великой Отечественной войны и труда, представители общественных организаций.

Они собрались у мемориала, чтобы вспомнить тех, кто погиб, защищая наш город в дни битвы на Волге, и для того, чтобы сказать огромное спасибо тем, кто еще может рассказать молодежи о тех страшных днях.

Сталинградская битва длилась 200 дней. Победа в ней положила начало коренному перелому в ходе войны. Битва стала первым масштабным поражением вермахта, сопровождавшимся капитуляцией крупнойвойсковой группировки.